Cocher la bonne réponse.

Mettre les verbes au prétérit (el 435X la 3)
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Apprendre (a
Parler (b
Manger (c
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Il pleut. (a
Il neige. (b
Il court. (c
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J’ai un examen. (a
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tourner (b
se promener (c
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Cette maison est large. (a

Cette chaise est grande. (b

Cette maison est grande. (c
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Ce vétement est large. (a

Ce vétement est grand. (b

Ce vétement est serré. (c
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Il veut unthé. (a

Il a pris unthé. (b

Il a renversé le thé. (c
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Une chambre pour deux personnes (a

Il'y a dix personnes dans la chambre (b
Deux personnes sont dans cette chambre (c

Lire le texte puis cocher la bonne réponse.
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Quelle heure est-il ?
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Complétez les phrases suivantes.

Pl 8 e Safa Lol -32
EXY A
PRIENN B
A C
o, et e S G -33
[EXS A
PRIENN B
— C
NS B R I O e -34
A A
EEENN B
s C

34 QUESTIONS [ |

Votre score se situe entre 34 et 28 bonnes réponses :
L’acces au niveau demandé est autorisé sans probleme.
Votre score se situe entre 27 et 20 bonnes réponses :
Vous aurez peut-étre besoin d’étudier a nouveau quelques points de grammaire ou de vocabulaire, mais
vous pouvez suivre le niveau demandé.
Votre score se situe en dessous de 20 bonnes réponses :
Veuillez prendre contact avec nous pour décider avec I'enseignant référent du niveau a suivre qui vous
conviendrait le mieux.



